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Wykonawcy

ODPOWIEDZ NA PYTANIE

Zamawiajgcy — Gmina Lochow w zwigzku z pytaniem do niniejszego postepowania
prowadzonego w trybie zapytania cenowego na podstawie Rozdzialu XI ust. 5 Zaproszenia
do skladania ofert z dnia 20.10.2016 r., przekazuje Wykonawcom tre$¢ pytania wraz z udzielong
odpowiedzia.

Pytanie

Czy dopuszcza si¢ montaz innych opraw o mocy 70W?

W zapytaniu podajg Panstwo model OUSc 70W, czyli oprawy produkowane przez firm¢ ELGO -
ktora to firma juz nie produkuje. Jesli dopuszcza si¢ montaz innych opraw to czy musza one
posiada¢ regulacje kata padania swiatla?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy w zwigzku z otrzymang od Wykonawcy informacjg wyraza zgode na montaz opraw

sodowych o mocy 70W posiadajacych regulacje kgta padania $wiatta o innych symbolach
np. SGS103.

Postepowanie prowadzi:

Samodziclne st. ds. zaméwien publicznych

tel. 25 643 78 17, faks 25 643 78 81

e-mail: zamowienia.publiczne@gminatochow.pl




